1 вариант
1. Запишите в виде десятичной дроби: 9%=_____;    73%=______; 115%=______.
2. Найдите 18% от числа 50.
------------------------------------------------------------------
3. Совхоз государству сдал 4500 кг овощей. 60% сданных овощей  капуста. Сколько кг капусты сдал совхоз?
1)__________________________________.
2)__________________________________.


2 вариант.
1. Запишите в виде десятичной дроби: 4%=_____;    58%=______; 136%=______.
2. Найдите 15% от числа 60.
______________________________________
3. На базу привезли 2500 кг фруктов. яблоки составляли 80% всех фруктов. Сколько яблок привелзи на базу?
1)__________________________________.
2)__________________________________.

